

中牟县政协 下基层送健康



本报讯 5月18日上午,中牟县政协副主席申宏尧带领县人民医院、中医院、卫生防疫站、东风路社区卫生服务中心等医疗机构近20名政协委员和医学专家组成的医疗队(涉及中医内科、心血管内科、神经内科、普通外科、神经外科、耳鼻喉科、眼科等专科),到距县城40多公里的刁家乡付李庄村,现场为群众进行病情诊

断、体格检查、健康咨询、血糖检测、血压测量、视力检查、B超和心电图检查。截至活动结束,共为付李庄社区居民接诊400多人次,心电图检查100余人次,B超检查50余人次,视力检测70余人次,发放健康宣传服务袋、资料500余套。
郑州晚报记者 张朝晖
通讯员 杨凯 王瑞芳 文/图

惠济区人社局 助力高校毕业生就业创业

本报讯 17日9时,惠济区人社局在郑州工程技术学院举办了2016惠济产业聚集区与高校毕业生洽谈对接活动暨大学生创业帮扶政策咨询答疑活动。人社局设置的创业政策、就业培训、小额贷款、技能鉴定、职业介绍等政策咨询台前不断有前来咨询的大学生,工作人员

耐心解答大学生提出的各种问题。据了解,当天参与的企业与商户约200家。共发放宣传资料13400余份,接受咨询4300余人;提供就业岗位3600多个,达成就业意向1425人;提供创业项目40个,达成创业意向约200人。
郑州晚报记者 刘怡辰 通讯员 杨征

中原区百名环卫工乐享“免费午餐”



本报讯 昨日中午12时,中原区百名环卫工在须水街道辖区刘双全石锅鱼饭店吃了一顿“霸王餐”,丰盛的美食,让百名环卫工满意而归。据饭店负责人李双全说,此次邀请百名环卫工到饭店免费吃饭是回馈社会的一种方式,今后会根据节日的不同,邀请不同的劳动者前来吃免费午餐,每次至少100人。负责此次环卫工召集的柳慧敏说,很多环卫工好多年都没有去过饭店。而老板刘双全考虑到环卫工饭量大,每个石锅都安排了7斤鱼、8个凉菜,涮菜随便吃。
郑州晚报记者 董占卿 文/图

联合执法部门,每天出动50余人的执法队伍,3部车辆,日夜对辖区沿街道路及小区内烧烤进行整治。
郑州晚报记者 冉红政 通讯员 乔振

■快讯

金水区整治非机动车乱象

本报讯 财智铭座周边、中医院周边等区域非机动车乱停乱放一直是投诉的热点。自精细化活动开展以来,金水区东风路街道辖区内共施划非机动车停车位10000余米,口头或张贴标识等方式引导市民规范停放秩序,目前已拖走违停非机动车2000余辆。同时,文峰街的小商小贩常年盘踞于此。为此,街道一个月不定时进行联合突击整治,力争彻底解决相关问题。
郑州晚报记者 王翠 通讯员 徐晶晔

西大街街道办力治大气污染

本报讯 近日,管城回族区西大街办事处多措并举加强大气污染防治,全力为辖区群众营造美好的生活工作环境。据了解,西大街街道在前期工作的基础上,继续加大巡查力度,防止死灰复燃;加强饭店油烟管控,目前辖区136家餐饮单位已全部安装油烟净化装置;

文化路一小力推“乐享课程”
本报讯 “轮滑少年”让孩子们在速度中感受运动的快乐,“阳光农场”让孩子们在劳动中认知植物的生长和属性,“娃娃陶艺”课程带领孩子们与传统文化对话,“飞鹰航模”激发孩子们树立投身祖国航空航天的伟大理想……近日,郑州市文化路第一小学面向全校师生举办了该校品牌“乐享课程”集中开放、观展活动。据悉,郑州市文化路一小开发实施的独具文化路一小特色的“乐享课程体系”深受欢迎。课程涵盖法制、安全、礼仪、健康教育和自理自护能力的培养等。
郑州晚报记者 杨宜锦 通讯员 宋静丽



康宝莱·郑州晚报小记者“走进老家河南”第14站

走进老虎王国 拥抱生态自然

老虎大家都见过,可是,您有近距离跟猛兽之王接触吗?在这里,让您身临其境,体验一番原始的气息,老虎的一举一动以及精彩表演都能一览无余,保证您完全实现与猛兽零距离接触的梦想,感受老虎勇猛无畏的兽性和震撼人心的冲击。所以说,只有亲临虎园,才能真正听到无与伦比的野性的呼唤,你,准备好尖叫了吗?

园区简介:

伏牛山东北虎园位于洛阳栾川县潭头镇仓房村,园区占地142亩,主要建设内容为50只散放饲养的东北虎和其他大型珍稀动物如黑熊、猕猴、结尾狐猴、鹿、孔雀、矮马、羊驼等杂食动物。伏牛山东北虎园是我省最大的以东北虎为主体的野生动物园。在这里,您将与东北虎近距离接触,感受野性的刺激与激情。

活动主办方:郑州晚报小记者

活动时间:2016年5月22日(本周日)早晨6:30

集合地点:绿城广场青少年宫

特别告知:大巴车准点发车,迟到

者视为自动放弃参加活动资格。

特别提醒:1.8岁以下小记者须在监护人的全程监护下参加活动,监护人对小记者在活动全程中的人身安全负责,如无陪同,谢绝参加本次活动。

2.本次活动征集50名小记者/25组小家庭,报名截止时间为本周五中午12时。

此次活动费用小记者享受补贴优惠价:原价260元

小记者:50元/人

监护人:85元/人

注:每增加一人,增加费用150元

缴费方式:转款至李袁洋

工行账号:622202 17020 1953 2043(注:转款请署名转款人姓名)

编辑信息:小记者姓名+人数+身份证号(买保险用)发送至手机18638778057(李袁洋)

费用包含:1.伏牛山东北虎园门票

2.旅游大巴往返交通费用(包含景区两趟小交通及观光车)中餐、水、园区内讲解全程陪同讲解、人身意外险

活动要求:小记者统一着装(穿马甲、戴帽子)

■活动预告

来吧佐罗 带上你的勇敢来挑战!

“九锦台”杯街头击剑亲子体验赛等你来挑战

你的孩子是不是还不够勇敢?是不是缺乏自信?若你想带上孩子体验欧洲古典竞技运动的魅力,想成为一名手执长剑不言输的剑客,那么,来吧,我们击剑场上约吧!

美国教育界认为:“通过练习击剑能够强化自信、自控和自我意识。”而这一个孩子转变为成功人士所必备的三大要素。击剑对智力开发大有好处,少年儿童通过击剑课程学习,能够快速培养孩子养成优秀的品质、坚强的毅力、高贵的气质和良好的心理素质。机会来了,我们要举行街头击剑亲子体验赛,只要你敢于挑战对手,咱们穿上洁白的击剑服,套上金色的头盔,来一场“佐罗”式的决斗吧。

活动内容:讲解、示范击剑规则和技巧、灵活与协调练习、击剑礼仪、实战姿势、基本步伐、实战对抗等。

活动对象:7岁至13岁的孩子和家长。

时间:5月21日至22日(上午9:00~11:30;下午3:00~6:30)

地点:郑州市国基路海洋馆西邻九锦台

活动费用:免费

比赛形式:本活动接受现场亲子报名,教练讲授基本的动作要领后,着击剑服装和装备,根据年龄和性别分组对抗,采用击剑比赛规则,在规定的时间内决出胜负,然后家庭得分相加,即为本家庭最后得分。

每半天举行一场活动,最后决出前3名。获胜的家庭将领取奖品。5月22日下午,将有总决赛,参加者为前3场比赛的获胜者。

现场将有全国冠军专业教练现场

为报名者进行剑术指导,让您全方位体验击剑运动的魅力;同时家长为小朋友拍摄身穿击剑服的照片,可以参加微信赢取奖品的活动。

活动期间,报名者不仅可以免费体验击剑运动的乐趣,我们还备有专门的礼品和茶水,鼓励家长和孩子参赛!体验运动的豪情与优雅,尽情享受体育运动的魅力。郑州晚报小记者诚邀您参加击剑体验活动,一起体验体育运动的活力与快乐。

【击剑简介】击剑是一种绅士、贵族运动。因其斗智斗勇的特性,可培养训练超群的智慧和超凡的行动力。击剑运动需要具备勇敢、果断、顽强和克服一切困难的意志品质。每一次击剑对抗都是一场脑部体操。击剑可以锻炼思维:一对一的贴身对抗需要不断观察,不断思考,并迅速做出反应,克敌制胜。击剑可以让头脑冷静:击剑有规定的套路,保持清晰的思路很重要。击剑可以锻炼你的预测能力:正确地预知对方出招,你就胜利在握了。击剑讲究策略,“巧”劲为上,可以锻炼手脚和大脑之间的协调性。如果您的孩子热衷击剑运动,如果您想给孩子一个展示的舞台,如果您想让孩子成为一名优雅的小勇士,就快加入吧!

【温馨提示】

1.请给参加活动的孩子穿运动服、运动鞋。

2.运动中会有体力流失,本活动提供温水及热水。

3.活动全程可照相拍摄,但请进入比赛场地拍摄的家长穿运动鞋,勿穿皮鞋或高跟鞋。